

# Dagsorden / Referat SIV bestyrelsesmøde 22/9 2021 kl. 20:00 hos Birgitte

Deltagere: Cecilie Reinholt Petersen, Ingelise Sørensen, Jette Bonne, Birgitte Magnussen og Merete Fastø

Afbud: Maj-Britt Schwaner, Celina & Helle Holmegaard Mathiesen

## 1. Godkendelse af sidste referat fra 25/8 2021

Referat: Referat godkendt og kan ses på hjemmesiden

## 2. Status Danske Bank

Referat: Samlet kontant beholdning 22/ 9-2021 91.295 kr.

## 3. Championatsliste – ajourføring mv.

- Aftal arbejdsmøde med Merete, Iben, Ellen, Maj-Britt og Jette

Referat: Dag aftales

## 4. Kommende aktiviteter

- Dato for clinic med undervisning af Proff. Ansvarlig?

Ref: Evt. 15/1, eftermiddag fra 14:00 til 19:00 og søndag 16/1 evt. kl.9:00 til 14:00.

Evt. Mette Riisager og Anne Troensegaard. Cecilie kontakter Mette og Anne, når Ingelise har afklaret datoerne med VRA

- Medlemsfest: Ansvarlig og forslag til dato

Ref: Evt. 22/1, Jette undersøger festlokale. Ansvarlige Maj-Britt + Ingelise

## 5. Vedtægter – ændringsforslag

Ref: Afventer næste ordinære generalforsamling

## 6. Klubmodul

- Status v/Cecilie

Ref: Cecilie har modtaget tilbud på mail og anmoder om skriftlig bekræftelse på beløbet hos klubmodul. Tilbuddet kan træde i kræft 1/1 – 2022.

## 7. Adresseændring SIV

Ref: Rettes på VIRK / ansvarlig Jette

## 8. Faktura Express Container – opbevaring dommertårne

Ref: afventer kontakt til nye køber er fundet til dommertårnene

## 9. Medlemmer manglende betaling kontingent juli 2021 (kort ej opdateret)

Ref.: Merete og Cecilie team up. Udsender besked til opdateret kortholder

## 10. Status Merete / Kasserer

Ref.: Status fra Merete modtaget

## 11. Administration af SIV mail

Ref.: Gennemgås på arbejdsmøde med Merete, Maj-Britt og Jette

12. Evt.

- Kontingent til DRF / niveau pakke

Ref: Jette undersøger i forhold til tidligere opkrævninger

- Kontor og sekretariat udstyr (opbevaret hos Cecilie)

Ref: Jette undersøger behov hos VER, vil de aftage/købe, bl.a. PC, højtaler anlæg med mikrofon, printer, kabeltromler mv. Det VER ikke vil aftage, sættes til salg.

Lageret gennemgås hos Cecilie med Jette

- Fast bestyrelsesmøder aftale, næste gang 27/10-2021, kl. 20:00 &

1/12-21 kl. 20.00 (Gløgg) hos Magnus

- Dagsorden punkter fremover

Ref: Sendes til Cecilie cc alle og senest uge før. Cecilie udsender dagsorden